протокол

заседания Межведомственного координационного совета по вопросам профилактики и снижения младенческой и детской смертности на территории Юргинского муниципального округа

07.04.2022Γ. № 1

Председатель комиссии: Гордеева С.В. – заместитель главы Юргинского муниципального округа по социальным вопросам.

Заместитель председателя комиссии: Смирнов А.Л. – главный врач ГБУЗ «Юргинская городская больница»

Секретарь комиссии: Вербицкая В.А. – ведущий специалист МАУК «ЮМЦКС» В работе заседания комиссии принимали участие:

Джун Ирина Владимировна	 районный педиатр ГБУЗ «Юргинская городская больница» 						
Мимбаева Любовь Александровна	Начальник Управления культуры, молодежной политики и спорта						
Колпакова Лариса Александровна	Начальника Управления образования						
Сайдаль Дарья Сергеевна	- Начальник Управления социальной защиты населения администрации Юргинского муниципального округа						
Кузуб Юлия Владимировна	Начальник отдела опеки и попечительства администрации Юргинского муниципального округа						
Аезжева Лариса Валерьевна	Главный специалист КДН и ЗП при администрации Юргинского муниципального округа						
Бурмасова Ольга Петровна	начальник ПДН ОУУП и ПДН отдела полиции «Сельский» Межмуниципального отдела МВД России «Юргинский»						
Варечкин Евгений Сергеевич .	Руководителю следственного отдела по г. Юрга Следственного Управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области						
Попов Артем Сергеевич	Начальник Проскоковского территориального управления						
Головенко Василий Александрович	Начальник Попереченского территориального управления						
Темпель Владимир Ильич	Начальник Юргинского территориального управления						
Долженко Михаил Викторович	Начальник Лебяжье-Асановского территориального управления						
Андреев Михаил Андреевич	Начальник Мальцевского территориального управления						

Анкудинов Константин Николаевич	Начальник Зеледеевского территориального управления
Малышева Олеся Александровна	Начальник Тальского территориального управления
Пилипушко Олег Николаевич	Начальник Арлюкского территориального управления
Кадочников Анатолий Петрович	Начальник Новоромановского территориального управления
Дацко Евгения Викторовна	заведующая отделением помощи семье и детям МКУ «СРЦН «Солнышко»
Чахлова Наталья Дмитриевна	Директор МКУ «СРЦН «Солнышко»

Повестка заседания:

1 вопрос:	Анализ причин детской смертности несовершеннолетних от внешних (немедицинских) причин за 2021 год
Докладчик:	Бурмасова Ольга Петровна - начальник ПДН ОУУП и ПДН отдела полиции «Сельский» Межмуниципального отдела МВД России «Юргинский»
2 вопрос:	Анализ рождаемости на территории ЮМО за последние 5 лет и детской смертности за 2021 год
Докладчик:	Джун Ирина Владимировна – районный педиатр ГБУЗ «Юргинская городская больница»
3 вопрос:	Совершенствование оказания медицинской помощи детям первого года жизни, в целях предупреждения младенческой смертности
Докладчик	Джун Ирина Владимировна – районный педиатр ГБУЗ «Юргинская городская больница»
4 вопрос	Анализ случаев изъятия несовершеннолетних из семьи в 2021 году
Докладчик:	-Кузуб Юлия Владимировна - начальник отдела органа опеки и попечительства
5 вопрос	Оснащение родильного и детского отделения на соответствие требованиям порядка оказания медицинской помощи новорожденным и детям первого года жизни
Докладчик	Джун Ирина Владимировна — районный педиатр ГБУЗ «Юргинская городская больница»
6 вопрос	Профилактические мероприятия по снижению детской смертности общественными организациями и волонтерами, расположенными на территории ЮМО
Докладчик:	 -Мимбаева Любовь Александровна — начальник Управления культуры, молодежной политики и спорта

Слушали:

Председатель комиссии С.В. Гордеева, предложила открыть заседание

Межведомственного координационного совета по вопросам профилактики и снижения младенческой и детской смертности на территории Юргинского муниципального округа

По первому вопросу «Анализ причин детской смертности несовершеннолетних от внешних (немедицинских) причин за 2021 год»

Слушали:

Бурмасова Ольга Петровна - начальник ПДН ОУУП и ПДН отдела полиции «Сельский» Межмуниципального отдела МВД России «Юргинский»

В 2021 году на территории Юргинского муниципального округа смертности несовершеннолетних от внешних (немедицинских) причин не допущено. За текущий период 2022 года погиб в результате дорожнотранспортного происшествия один ребенок (житель города Кемерова), в настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело, которое находится на расследовании в следственном отделе Межмуниципального отдела МВД России «Юргинский».

	2019	2020	2021	2022
погибшие	2	1 (ДТП)	0	1 (ДТП)
Суицид (попытки)	1 (попытки)	3 (попытки)	0	0

(05.06.2019 в с.Мальцево, ул.Советская, д.6 Юргинского района КО умерла малолетняя Пермитина Диана Евгеньевна, 16.12.2016 г.р., причина смерти отравление. 01.08.2019 на берегу реки Томи была допущена смерть несовершеннолетнего Юшкина Алексея Викторовича, 22.05.2009 г.р., труп Юшкина А.В. был найден в реке Томь 02.08.2019 без видимых следов насильственной смерти.)

За 12 месяцев 2021 года, за текущий период 2022 года на территории Юргинского муниципального округа суицидальных действий, совершенных несовершеннолетними, не произошло.

С целью недопущения смертности несовершеннолетних одним из направлений является выявление семейного неблагополучия, фактов жестокого обращения с детьми.

Инспекторами ПДН проводится индивидуальная профилактическая работа 34 несовершеннолетними, 52 родителя. В 2021 осуществлялся розыск в отношении 4 несовершеннолетних, которые самовольно покинули МКУ «СРЦН «Солнышко». Фактов жестокого обращения с детьми за текущий период, и за период 202Д, года не выявлено.

В связи с безнадзорностью выявлено 39 несовершеннолетних, 35 из социально-реабилитационные которых помещены В несовершеннолетних и 2 несовершеннолетних в учреждения здравоохранения. В обязательном порядке о выявленном семейном неблагополучии, информация профилактики безнадзорности направляется органы системы правонарушений несовершеннолетних. B 2022 голу выявлено несовершеннолетних, из которых 7 помещены в МКУ «СРЦН «Солнышко», 1 в учреждения здравоохранения.

Должностные лица ПДН обеспечивают своевременное выявление родителей, отрицательно влияющих на детей:

- а) путем изучения и анализа информации, которой располагают: сотрудники иных подразделений органов внутренних дел, граждане, заинтересованные государственные органы, организации, образовательные учреждения, общественные объединения и религиозные организации,
- б) путем изучения сообщений средств массовой информации, а также анализируя: приговоры, определения или постановления суда, постановления КДН, прокурора, следователя, органа дознания или начальника органа внутренних дел, заключения, утвержденные начальником горрайлиноргана, по результатам проведенной проверки жалоб, заявлений или других сообщений, сведений, содержащихся в документах о привлечении правонарушителей к административной и иной ответственности, материалах об отказе в возбуждении уголовных дел, их прекращении, в картотеках, книгах и журналах учета заявлений и сообщений о преступлениях, учета лиц, доставленных в горрайлинорган,

Формами и методами работы по выявлению лиц, не исполняющих обязанности по воспитанию несовершеннолетнего, также являются:

а) отработка жилого сектора; б) изучение и проработка учетных материалов о неблагополучных семьях; в) проверка по месту жительства несовершеннолетних, чьи родители или другие члены семьи злоупотребляют спиртными напитками или потребляют наркотические средства и одурманивающие вещества; г) проведение совместно с другими службами рейдов по выявлению притонов, а также несовершеннолетних, занимающихся бродяжничеством, попрошайничеством и проституцией; д) посещение находящихся на территории органа внутренних дел учреждений органов образования и здравоохранения; е) участие в заседания комиссии по делам несовершеннолетних; ж) взаимообмен информацией с органами социальной защиты населения и учреждений социального обслуживания.

С целью устранения причин и условий, способствующих безнадзорности и правонарушениям несовершеннолетних:

- с субъектами профилактики 2 раза в месяц проводятся совместные проверки по месту жительства неблагополучных семей.
- установлены доверительные отношения с работниками учебных заведений, жилищно-коммунальных организаций.
- обеспечено представление материалов (рапортов) в ОПДН о принятых мерах по каждому выезду следственно- оперативной группы на сообщения о бытовых конфликтах, где в семьях имеются несовершеннолетние дети.
- с социальными педагогами школ и классными руководителями регулярно проводятся рейды по неблагополучным семьям обучающихся с целью выявления жестокого обращения с детьми;
- участковыми уполномоченными полиции Межмуниципального отдела МВД России «Юргинский» на территории обслуживания среди жителей домов проводят информационно- разъяснительную работу, на информационных стендах находятся памятки для родителей по обеспечению безопасности детей.
- на основании совместных планов с образовательными учреждениями проводятся мероприятия, направленные на профилактику суицидов среди несовершеннолетних. Особое внимание уделяется детям, воспитывающимся в неблагополучных и малообеспеченных семьях.

Во всех образовательных учреждениях на педагогических совещаниях, и на родительских собраниях проходит обсуждение вопроса о недопущении фактов суицида среди учащихся, применения к учащимся методов физического и психологического насилия. В школах на информационных стендах и сайтах размещены телефоны экстренной психологической помощи, телефон доверия, телефон наркологической службы. Отделом ГИБДД постоянно проводится профилактическая работа с несовершеннолетними, родителями и всеми участниками дорожного движения с целью недопущения дорожно-транспортных происшествий.

По второму вопросу «Анализ рождаемости на территории ЮМО за последние 5 лет и детской смертности за 2021 год»

Слушали:

Джун Ирина Владимировна — районный педиатр ГБУЗ «Юргинская городская больница»

Средняя рождаемость и смертность детей за 5 лет ГБУЗ КО ЮРБ

Год	Месяц	1	П	111	IV	v	VI	За б мес.	VII	VIII	lX	Х	ΧI	ХП	За год
2016r.	Рождаемость	8	10	19	19	19	19	91	7	20	12	15	10	16	171
	Смертность							3		1					1
2017г.	Рождаемость	14	12	15	14	12	18	85	6	10	12	12	6	8	139
	Смертность		1					1			1				2
2018r.	Рождаемость	13	7	15	7	12	15	69	9	8	10	8	6	7	117
	Смертность			1			T	1							1
2019г.	Рождаемость	11	8	9	6	9	5	48	14	12	15	4	3	3	99
	Смертность									1					1
2020r.	Рождаемость	Рождаемость 8 8	8	7	11	2	12	48	8	1.1	8	6	10	2	93
	Смертность							÷							
2021	Рождаемость	8	5	13	9	6	13	54	10	6	10	8	5	3	96
	смертность							21							2
Среди рожда	яя емость	13	10	16	13	12	16	79	10	13	13	10	8	8	143
Среди	яя смертность		0,2	0,2	-	4	-	0,4	-	0,4	0,2	-:	4	-	1

По третьему вопросу «Совершенствование оказания медицинской помощи детям первого года жизни, в целях предупреждения младенческой смертности»

Слушали:

Джун Ирина Владимировна — районный педиатр ГБУЗ «Юргинская городская больница».

1. Скрининг на врожденные генетические заболевания.

Неонатальный скрининг сейчас — это простой, доступный и перспективный метод обследования новорожденных для выявления тяжелых наследственных заболеваний. Существуют определенные критерии, по которым заболевание включается в перечень для скрининга в стране:

- четко описанные симптомы и биохимические проявления;
- высокий риск тяжелых осложнений, приводящих к инвалидности или смерти ребенка;
- распространенность не менее 1 случая на 10-15 тысяч новорожденных детей;
- существование доступных методов диагностики;
- существование готового, эффективного и зарегистрированного в стране патогенетического (направленного на причину болезни) метода лечении. Неонатальный скрининг: 5 основных заболеваний

В большинстве регионов России проводится неонатальный скрининг на 5 основных генетических заболеваний.

Фенилкетонурия — наследственное нарушение метаболизма аминокислот, в данном случае фенилаланина.

Характеризуется поражением центральной нервной системы. Единственный способ избежать тяжелых последствий — соблюдение диеты с низким содержанием фенилаланина уже с первой недели жизни ребенка.

 Адреногенитальный синдром, или врожденная дисфункция коры надпочечников, наследственная ферментопатия. Развитие болезни обусловлено дефицитом стероидных гормонов (кортизола и альдостерона) и увеличением синтеза полового гормона — тестостерона.

Проявления заболевания разнообразны: от тяжелых нарушений водно-солевого обмена и полиорганной недостаточности до неправильного развития половых органов, маскулинизации и в дальнейшем бесплодия у девочек. В качестве лечения используется заместительная гормонотерапия.

 Врожденный гипотиреоз — неспособность щитовидной железы нормально развиваться или производить необходимое количество гормонов.

При отсутствии должного лечения происходит задержка психомоторного и речевого развития, наступает отставание в физическом и половом развитии. Показана пожизненная заместительная терапия препаратами тиреоидных гормонов.

 Галактоземия — нарушение углеводного обмена, при котором в организме накапливается избыток галактозы и ее метаболитов. Эти вещества обладают токсическим действием и повреждают различные органы и ткани.

Основная роль в лечении отводится диете с пожизненным исключением продуктов, содержащих лактозу и галактозу.

 Муковисцидоз — наследственное заболевание, при котором поражаются железы внешней секреции, а выделяемый ими секрет при этом становится чрезмерно густым и вязким.

Наиболее ярко болезнь проявляет себя со стороны органов дыхания — респираторная форма. Она дебютирует в раннем возрасте, проявляется частыми ОРВИ, бронхитами и пневмониями, сопровождается постоянным приступообразным кашлем с густой мокротой. В дальнейшем появляются и нарастают явления дыхательной и сердечной недостаточности.

Лечение муковисцидоза симптоматическое (единственное исключение из обязательной «пятерки» скрининга) направлено на снижение вязкости мокроты, восстановление проходимости бронхов и устранение инфекционного воспаления. Скрининг новорожденных входит в программу ОМС и проводится бесплатно.

2. Скрининги в декретированные сроки детей до года.

1 мес. Невролог, стоматолог, хирург, офтальмолог. УЗИ ОБП, почек, тбс, эхокг, аудиологический скрининг, нейросонография.

2 мес кровь, моча

3 мес. Педиатр, ортопед аудиологический скрининг

4-11 мес педиатр

12 мес невролог, хирург, лор, ортопед, офтальмолог. ОАК, ОАМ, ЭКГ

1,3 1,6 педиатр

2 года пед,стом,пеих

3. Памятки при выписки из роддома.

По четвертому вопросу «Анализ случаев изъятия несовершеннолетних из семьи в 2021 году»

Слушали:

Кузуб Юлия Владимировна - начальник отдела органа опеки и попечительства

В 2021 году изъятий из семей не было. Текущий период с января 2022-по апрель 2022 изъятий из семей не было. Изъятие несовершеннолетних детей является крайней мерой.

При поступлении информации о семье злоупотребляющей спиртные напитки, либо оставивших детей без родительского присмотра, отдел опеки совместно с инспекторами ПДН, специалистом КДН осуществляют выезд в данную семью. Проверяют поступившую информацию, если информация подтверждается и для ребенка данная ситуация представляет угрозу ребенок изымается согласно ст. 77 СКРФ, помещается в государственное учреждение. Отделом опеки незамедлительно оповещается об изъятии прокуратура. В течение 7 дней собирается исковое заявление о лишение родительских прав и передается в суд.

Для недопущения случаев по изъятию несовершеннолетних детей из семей. Отделом опеки и попечительства совместно с членами комиссии по делам несовершеннолетних проводятся совместные рейды по проверкам семей состоящих в СОП. В 2021 году был проведен - 31 рейд (по всем направлениям Юргинского муниципального округа). За период 4 месяцев 2022г. было проведено 8 рейдов. Оказываются консультации, рекомендации в устранении выявленных нарушений. Если семья находится в трудной жизненной ситуации предлагается поместить несовершеннолетних детей по трех стороннему договору в МКУ «Детский дом «Надежда», либо в МКУ «СРІЦН «Солнышко», до устранения данной ситуации. В 2021г. по трех стороннему соглашению было помещено всего 8 детей (в дом малютки: 1 ребенок; 7 детей в МКУ «Детский дом «Надежда»); за период 4 месяца 2022года был помещен — 1 ребенок (в дом малютки)

По пятому вопросу «Оснащение родильного и детского отделения на соответствие требованиям порядка оказания медицинской помощи новорожденным и детям первого года жизни»

Слушали:

Джун Ирина Владимировна — районный педиатр ГБУЗ «Юргинская городская больница».

Оснашены согласно Сан.ПиН

По шестому вопросу: «Профилактические мероприятия по снижению детской смертности общественными организациями и волонтерами, расположенными на территории ЮМО»

Слушали

 -Мимбаева Любовь Александровна – начальник Управления культуры, молодежной политики и спорта

Деятельность учреждений культуры по профилактике различных асоциальных явлений, в том числе и преступности, широка, многообразна и глубока. В нее вовлечены практически все категории населения, хотя, несомненно, в качестве приоритетных здесь выделяются дети, подростки и молодежь.

Дети и подростки, в силу своих возрастных психологических особенностей, готовы воспринимать все новое и непознанное, не задумываясь о последствиях. При этом они еще идеологически неустойчивы, в их умы легче внедрить как положительный, так и отрицательный образ. Когда нет положительной альтернативы, то идеологический вакуум быстро заполняется наркотиками, курением, алкоголизмом и другими вредными привычками.

Именно поэтому основной задачей учреждений культуры должна стать организация досуговой занятости детей и подростков, совершенствование и расширение перечня предоставляемых культурных услуг с учетом досуговых предпочтений этой категории населения.

За 2021 год в учреждениях культуры с детьми были проведены беседы

- правила нашей безопасности
- детские шалости с огнем
- причины пожаров

Принимали участие в конкурсе рисунков по противопожарной безопасности.

Проводили беседы на тему:

- -правил дорожного движения
- осторожно пешеход
- поведение на дорогах в зимний период
- курить-здоровью вредить
- о наркомании
- -о вредных привычках

Для информирования используются информационные сайты организаций, социальные сети, рекламные афиши и буклеты. В рамках акции «Безопасность на воде» в сельских клубах МАУК «ЮМЦКС», Юргинского муниципального округа, для обеспечения безопасности детей проведены рекомендательные беседы в виде инструктажей, обзоры выставок, размещены памятки, буклеты о мерах безопасности, проводились информационно-тематические мероприятия: познавательные беседы, информационные часы, конкурсные, игровые программы, уроки по соблюдению мер личной безопасности. «Безопасность-это наше все!», «Безопасность на воде», «Осторожно на воде». Во многих сельских клубах были проведены уроки безопасности «Чтобы лето было добрым». Ребята совершили увлекательное путешествие в необычную страну порядка. Участникам мероприятий сотрудники учреждений культуры напомнили о правилах поведения на воде, вспомнили номера экстренных служб, а также сформировали знания по оказанию первой помощи при укусах вредных насекомых, собак и змей. Присутствующим были розданы памятки «Будьте осторожны на воде». За период сотрудниками проведено - 97 мероприятий, размещено 38 публикаций, распространили среди жителей ЮМО более 350 листовок.

Большое внимание в учреждениях культуры уделяется пропаганде здорового образа жизни и профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения. Это участие в антинаркотических акциях, межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток» и др.

За период прохождения профилактической операции «Подросток» проведено 1234 культурно — массовых мероприятий для детей и 628 мероприятий для молодежи по профилактике правонарушений несовершеннолетних.

В рамках антинаркотической молодежной акции «Призывник» проведена работа антинаркотической направленности и по профилактике правонарущений. Состоялись беседы и кино беседы «Наш выбор - здоровье!», «Дыши полной грудью», «Против зла все вместе», «Скажи наркотикам нет», «Жизнь без которую несут наркотики», «Пожизненный наркотиков», «Беда, «Наркомания – шаг в бездну», тематические мероприятия «Мир без наркотиков», «Мы против наркотиков», «Мы выбираем жизнь», «Новое поколение выбирает здоровье!», «Наркомания - мифы и действительность», «Знай и защищай себя», «Здоровым модно быть всегда!», флэш-мобы «Мы за здоровый образ жизни!», «Мы выбираем будущее», «Я выбираю жизнь!», спортивные мероприятия «Спорт с настроением», «Здоровье в наших руках», «Маршрут здоровья», «Наш веселый звонкий мяч», «Марафон здоровья», «Молодежь за ЗОЖ», «Здоров будешь - все добудешь!», «Мы здоровью скажем ДА!» - всего проведено 97 разноплановых мероприятий. Сотрудниками учреждений культуры и волонтерами добровольческих организаций было распространено среди населения около 1600 штук наглядно информационного материала в виде буклетов и листовок.

Регулярно проводятся спортивные, спортивно игровые мероприятия. Спортивные команды округа участвуют в областных мероприятиях по разным видам спорта. Информируют и помогают предупредить возникновение асоциальных явлений в среде детей и подростков конкурсы рисунков и плакатов, беседы с медицинскими работниками, часы информации.

Волонтеры принимают участие в антинаркотической акции «Чистые стены» - добровольцы и волонтеры борются с рекламой наркотиков на стенах. «Основы безопасности жизнедеятельности» - формирование культуры безопасности жизнедеятельности подрастающего поколения, «1000 добрых дел», « СТОП ВИЧ /СПИД».

Особую актуальность вопросы организации досуговой занятости детей и подростков приобретают в каникулярное время, когда свободного времени у детей становится больше.

Большую роль в свете рассматриваемой проблемы играют библиотеки как учреждения, осуществляющие *информационно-просветительскую деятельность* по формированию у подрастающего поколения правовой культуры, негативного личностного отношения к совершению противоправных действий.

Мероприятия включают в себя различные формы: это могут быть как традиционные культурно — массовые, направленные на развитие личностного потенциала молодежи, так и профилактические акции, беседы, выпуск буклетов, выездные программы, оформление информационных стендов, выставок.

В библиотеках систематически оформляются книжные выставки, проводятся беседы, с целью заинтересовать читателей-подростков литературой о здоровом образе жизни. На выставках представлены книги о том, как укреплять и сохранять здоровье, книги по физическому самовоспитанию, как стать красивыми, стройными. значит здоровыми. литература, позволяющая подходить к вопросу питания, выбора пищи, соблюдения режима, которые позволяют задуматься о своем образе жизни. Познавательный час «От вредных привычек откажись, выбери здоровую жизнь", Актуальный диалог «Подросток. Здоровье. Будущее». Запланированы такие мероприятия как цикл бесед к Международному дню борьбы с наркоманией, видео-журнал «Опасная зона: курительные смеси», клуб общения по теме: «Еще раз про...курение. Вредные привычки: как с ними бороться» к Международному дню отказа от курения (ноябрь), библиотечный квилт «Алкоголь и наркомания – иллюзия свободы». Всемирному дию борьбы со СПИДом мероприятия к (декабрь). В Межпоселенческой библиотеке в июне к международному Дию борьбы против злоупотребления наркотиками и их незаконного оборота Выставка-призыв «Да – здоровью, да - мечте, Нет - наркотикам, беде!»

Пропаганда здорового образа жизни в учреждениях культуры поселений осуществляется, через организацию спортивных соревнований, турниров, бесед, игр, квестов, диспутов. Проведены мероприятия по профилактике наркомании, табакокурения. ВИЧ, данные мероприятия проводились с детьми в летний период. Учреждения культуры Юргинского муниципального округа

заинтересованы в здоровом обществе и ведут пропаганду здорового образа жизни и профилактику социально-негативных явлений в подростковой и молодежной среде, учреждения открыты к диалогу и сотрудничеству в данном направлении.

На базе учреждений культуры Юргинского муниципального округа действует 19 волонтёрско - патриотических клубов, участниками которых являются дети от 7 до 15 лет. Участники клубов и руководители прошли регистрацию на сайте Доброволец РФ.

Основными направлениями деятельности клубов является гражданскопатриотическое воспитание, пропаганда здорового образа жизни, экологическое просвещение и другие.

Основные цели и задачи клубов: создание условий, способствующих патриотическому воспитанию и духовному развитию личности юного гражданина России, развивать у детей и подростков интерес к жизни, формируя активную жизненную позицию у подрастающего поколения, укреплять связь поколений.

Волонтеры принимают активное участие в военно - патриотических мероприятиях, оказывают помощь ветеранам войны, труженикам тыла, «детям войны»

Координационный совет решил:

1. ГБУЗ «Юргинская городская больница»:

 Организовать работу с начальниками территориальных управлений по оказанию содействия в доставке детей из неблагополучных семей и многодетных семей в медицинские организации для прохождения медицинских осмотров и т.д.

Срок: Постоянно

- 2.ГБУЗ «Юргинская городская больница», Отделу опеки и попечительства администрации Юргинского муниципального округа, Межмуниципальному отделу МВД России «Юргинский»:
- 2.1. Продолжить работу по взаимодействию медицинских организаций с органами опеки и попечительства раннему выявлению семей, с признаками социального риска при выписке новорожденных из медицинских организаций, проведение оценки уровня жизни ребенка и степени угрозы его жизни и здоровью в случае выявления признаков социального риска.

Срок: Постоянно.

- Управлению образования администрации Юргинского муниципального округа, главному специалисту КДН И ЗП администрации Юргинского муниципального округа;
- 3.1. Продолжить работу по раннему выявлению семей, находящихся в социальноопасном положении, родителей, не выполняющих обязанности по воспитанию, содержанию и обучению детей на территории Юргинского муниципального округа, проводить индивидуальные консультации с обучающимися «группы риска»

и их родителями с целью недопущения вовлечения несовершеннолетних в ассоциальные молодежные группы, по профилактике правонарушений и пр.

3.2. Регулярно педагогами общеобразовательных организаций совместно с инспекторами отдела ПДН проводить рейды в семьи, находящиеся в социально опасном положении.

4. Управлению культуры, молодежной политики и спорта

Срок: Постоянно.

Председатель комиссии

Секретарь комиссии

С.В. Гордеева
В.А. Вербицкая